

Вырезка из газеты

НОВГОРОДСКАЯ  
ПРАВДА

22 СЕН 1970

от . . . . .

г. Новгород

Газета № . . .

## ПОЕТ НИНА ПАНТЕЛЕЕВА

Три дня в областном театре драмы и во Дворце культуры профсоюзов выступал инструментальный ансамбль под руководством Вилли Берзина (рояль).

Лауреат Всесоюзного конкурса артистов эстрады Нина Пантелеева эмоционально исполнила «Элефтерию» (свобода), «Колыбельную», «Сапожки русские», «Марьячис спойт с тобой» (марьячис — уличные певцы и музыканты в Мексике), песни на слова С. Есенина — «Не жалею, не зову, не плачу» и «Королева».



Нина Пантелеева недавно с большим успехом гастролеровала в Японии, на Всемирной выставке «Экспо-70». Ее слышали в Мексике, Чехословакии и ряде других стран. Во втором отделении концерта она исполнила популярные зарубежные песни на иностранных языках.

Удачен был конферанс Леонида Шипова. В ансамбле выступали Борис Емельянов (гитара), Борис Медвед (контрабас), Фред Поляков (ударные инструменты).

●  
НА СНИМКЕ: Нина  
Пантелеева.